BAKANLIĞIMIZCA İL EMRİNE ATAMASI YAPILAN ÖĞRETMENLERİN DİKKATİNE!
İlgi    : 2018 Ocak Ayı Öğretmenlerin Aile Birliği, Sağlık, Can Güvenliği Mazeretleri ve 

            Engellilik Durumu ile Diğer Nedenlere Bağlı Yer Değiştirme Duyurusu,

          Millî Eğitim Bakanlığı İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün, ilgi duyurusu kapsamında başvuruda bulunan ve ataması Bakanlığımızca ilimiz emrine yapılan öğretmenlerin, ekli listede duyurusu yapılan eğitim kurumlarına atanmak üzere talepleri alınacak olup, yine ekte yayımlanan tercih formunun ilimiz emrine atanan öğretmenler tarafından doldurularak en geç 08/02/2018 Perşembe günü mesai bitimine kadar Müdürlüğümüz İnsan Kaynakları (Öğretmen Atama) Şubesine mail ya da fax yolu ile iletilmesi gerekmektedir. 

· Başvuruda bulunacak öğretmenlerin atamaları, hizmet puanı üstünlüğüne göre yapılacaktır.
· İhtiyaç listesinde yayımlanan Fen Liselerine başvuru yapmak isteyenler ise, Bakanlığımız İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün 25/05/2017 tarihli mailinde; “Danıştay İkinci Dairesinin 24/05/2016 tarihli ve Esas No:2016/1149 sayılı kararında; Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin 29. Maddesinin yürütülmesine karar verildiğinden, “Fen Liseleri ile Sosyal Bilimler Liselerine atama ve yer değiştirme işlemlerinde, Sadece Fen Liseleri ile Sosyal Bilimler Liselerinde halen görev yapanlar ile daha önce bu türdeki eğitim kurumlarında görev yaparken ayrılmış olanlardan ayrıldıkları tarihten itibaren aradan beş yıldan fazla süre geçmemiş olanlar bu eğitim kurumlarını tercih edebileceklerdir.” denildiğinden, bu hususun dikkate alınması gerekmektedir.
· Tercihlerine atanamayan öğretmenler, atama yapılmayan eğitim kurumlarına Valiliğimizce re’sen verilecektir.

· İl emrine ataması yapılan öğretmenlerin duyuruyu okuduktan sonra, tercih yapıp yapmayacaklarına dair mutlaka İl Millî Eğitim Müdürlüğü İnsan Kaynakları (Öğretmen Atama) Şubesi ile irtibata geçmeleri gerekmektedir.

İlgililere önemle duyurulur.

İrtibat Numaraları : 

Branş Atama için (0362) 435 80 63 -216
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İlk Atama (Sınıf ve Okul Öncesi branşı) için ise (0362) 435 80 63 – 235

                                                                                                            -288

Mail adresleri : atama55@meb.gov.tr, atama55_ilk@meb.gov.tr, ve insankaynaklari55@meb.gov.tr 

Fax No : (0362) 432 48 54






